bike parts

B INHALT
SJ= CONTENTS
] ] CONTENU
= INHOUD

B ] CONTENUTI

= CONTENIDO '\ "

e

|\
7,

&

63-72mm 71-90mm

MC922 MC925




I MONTAGE
S§= ASSSEMBLY
] B ASSEMBLEE
=== BEVESTIGING
I I FISSAGGIO
— FIJACION

IP68

D12 -29,5mm
OPTIONAL: BA27 SPECIAL HOLDER




bike parts
I ELEKTRISCHER ANSCHLUSS == ELEKTRISCHE VERBINDING
Ef= ELECTRICAL CONNECTION J ] CONNESSIONE ELETTRICA
] | CONNEXION ELECTRIQUE = CONEXION ELECTRICA

Nur zur Nutzung einstecken

Plug in for use only

| Ne branchez que losrs de I'utilisation
| Alleen aansluiten voor gebruik

| Collegare solo per I'uso

Enchufelo solo para usar

N

oder/or/oualors/of/o/o

2 AN

Idealerweise Uber Zindung oder Licht anschlielen
Ideally connected via ignition or light

Idéalement connecté via I'allumage ou la lumiére
Ideaal aangesloten via ontsteking of licht
Idealmente collegato tramite accensione o luce
Idealmente conectado por encendido o luz

IN: 12-48V DC
OUT: 9V DC A 10-20ma

MAX 2,5A PERMANENT




OPTIONAL

BA27 SET

f‘
=
S

bike parts

Im Deboldsacker 11

| D-74232 Abstatt

ZUBEHOR / ACCESSORIES /| ACCESORI/ ACCESORIOS

Bl HALTER == ADAPTER l 1 FIXATION
M8 Schraube M8 screw Vis M8
Bremshebel Hl Brake lever Frein & main
E Spiegel Mirror Miroirs

== HOUDER == EL SOPORTE [ || TITOLARE
M8 schroef Tornillo M8 Vite M8

A Remhendel H Frenodemano A Leva del freno
Spiegel Espejos Specchi

B SCHALTER
B Ein/Aus

l | INTERRUPTEUR
I Marche/Arrét

== INTERRUPTOR
B On/Off

El DIN STECKDOSE
Il Federklappdeckel
B Erstausristerqualitat

1 1 PRISE DIN
Il Couvercle a charniéere
B Qualité OEM

— ENCHUFEDIN
Il Tapa abatible
Il Calidad OEM

== SWITCH
B On/Off

== SCHAKELAAR
B Aan/Uit

I 1 INTERRUTTORE
B On/Off

1= DIN SOCKET

B Spring cover

B OEM quality

= DIN STEKKERDOOS

B Met zelfsluitend klepje
Hl OEM kwaliteite

I I PRESA DIN
Il Coperchio a cerniera
B Qualita OEM

www.baas-parts.de




